



时隔24年 创历史最好成绩 新河中学排球队获全国季军

记者 丁自力

在5月22日晚结束的2024全国青少年U19男子排球锦标赛中，新河中学排球队以25:23赢下最后一局，以总分3:1战胜天津青年男排队，获得季军。这是球队参加全国比赛以来取得的最好成绩。

回顾这次比赛，主教练徐敏表示：比赛一波三折，但队员们很顽强，勇于拼搏，发挥出了自己最佳的水平。小组赛中，新河中学排球队遇到了实力强劲的济南大学城实验高级中学队，队员们顽强拼搏，不言放弃，以小组第二名出线。

在第三名和第四名的争夺赛中，新河中学排球队与天津青年男排队展开了激烈的角逐。当时我们还是很紧张的，我手心都冒汗了，眼睛时刻盯着场上。徐敏说，毕竟这一战决定着我们能不能拿到奖牌，也决定着我们能不能创造新的历史。开场，新河中学排球队发挥出色，前三局以2:1暂时领先。第四局开局，新河中学排球队的分数一直落后两至三分，直到比分到了19:22，新河中学排球队才连追



比赛现场。(图片由受访者提供)

三分，最后以25:23反超天津青年男排队。

小伙子们呈现了较高的技术水平，为他们喝彩。徐敏告诉记者，球员们发挥稳定，及时拿下第四局，如果将比赛拖入第五局，那么最终结果很难预料。从主力队员到主教练，执教20多年来，徐敏见证了一批批

球员的成长。

2000年1月，作为球队主力队员的徐敏与新河中学排球队其他队员一起在全国青少年锦标赛上获得了第四名，这是新河中学排球队参加全国比赛取得的最好成绩。2023年7月，他带领新河中学排球队参加浙江省第十届运动会，夺得了冠军。

路遇老人倒地怎么办？

红十字救护师现场开展 教科书式 教学

景，她毫不犹豫地下车，边跑边喊：我是红十字救护师，我或许能帮助老人！围观群众见状，纷纷为她让路。

确保有人已经拨打120急救电话后，黄佳怡先检查了老人的受伤情况，发现其头皮和手部轻微破皮出血，然后观察老人的生命体征，发现老人生命体征正常，神志清醒，于是，她守护在老人身边等待急救车到来。这时，围观的热心群众纷纷出谋划策，有人建议把老人扶起来，有人说让老人躺平，有人建议把老

人头部垫高。黄佳怡一一否定了这些建议，并告诉围观群众：确保环境安全是首要任务，避免对伤病员造成进一步伤害。接下来要检查伤病员的状况，包括是否有反应、呼吸和脉搏是否正常等，不明原因的伤病员不能随意搬动，防止二次损伤。在确保自己具备相应知识和技能的前提下，可以根据情况采取一些基本的急救措施，如止血、包扎等。

很多人担心，帮助伤病员之后造成不同程度的损伤，对方会不会来追究责任？黄佳怡告诉

时隔24年，徐敏又和新河中学排球队一起创造了新的历史，拿下了全国第三的好成绩。我们每天都坚持训练，就是为了能一次次见证排球队创造新的历史。徐敏表示。

新河中学离温岭城区15公里，是一所乡村名校。早在上世纪70年代，学校就被定位为浙江省排球训练点，共有7名教练获得浙江省体育传统学校排球比赛优秀教练员称号。荣誉的背后，是教练员团队日复一日的努力与付出。多年来，新河中学排球队为省队、省体校输送了近50名优秀人才，被外界称为孕育排球人才的摇篮。除张景胤、张冠华入选男排国家队外，徐先涛、林善富、丁晶晶分别进入国家青年队、国家少年队和国家沙滩排球队。

新河中学相关负责人表示，接下来，排球队将积极训练，为下一个赛事做准备，也为上级输送更多更优秀的队员。16岁的王金珂博今年4月入选国家青少年排球队，本次比赛中他发挥出色，在最后一场比赛中贡献了15分。他自信地说：我们一定会在更大的舞台上锻炼提升自己。

果汁。

温岭高橙是国家农产品地理标志产品，清香解腻，微微酸苦，又带回甘，还有药用价值，所以我们想研发一款饮品，让更多人知道高橙。另外，我们还通过差异化销售高橙，帮助果农打响高橙品牌。城南镇相关负责人说。

目前，城南镇高橙种植面积约有2000亩，年产量在2500吨左右。帮助果农增收是城南镇农业发展的重点，在通过提升农产品附加值来延长农民增收链的道路上，城南镇尝试高橙再加工，联合市融媒体中心推出了这款健康饮品，助力农业、农村发展。

橙风 高橙汁保留了高橙果实的清香味道和营养物质，清爽解腻，很适合佐餐，同时对健身人群、易上火体质人群非常友好。作为国家农产品地理标志产品的衍生品，橙风 高橙汁将本土富饶丰润的土壤具象化，将高橙推向更广的人群。

记者 彭佳妮

5月25日，由城南镇人民政府和市融媒体中心联合出品的地方特色饮品 橙风 高橙汁，在岭上甄选小程序平台上线，首日订单就超过了3000单。

一个月前，部分市民品尝了这款饮品，之后便时常询问该产品何时销售。在饮品种类繁杂的今天，橙风 高橙汁如此受关注，可能与大家的本土情怀有关。

小时候上火，口舌生疮时，长辈们总说 高橙凉，吃高橙，其实是在说高橙具有去火的作用。我们忍住疮口的疼痛，胡乱地将汁水混着果肉吃下去。长大后，在快节奏的生活中，我们似乎没有耐心像长辈们那样，慢条斯理地剥开一瓣瓣果肉来吃高橙了。刚好，橙风 高橙汁出现了！

挂在枝头的黄灿灿、饱满多汁的大圆果，变成了开盖即饮的

城北小学：相约冰雪童话



本报记者 张璐祎

通讯员 梁伟伟文/图)日前，以 童话园里的冰雪梦 为主题的童话节在城北小学上演，这也是该校举办的第二届童话节。期间，孩子们看童话、讲童话、写童话、画童话，用自己的方式感受成长的快乐。

活动当天，全校师生打扮成童话、绘本、名著里的各色人物。学校的艺术馆内充满了童声童趣，15个精彩的童话节目在舞台上亮相。歌曲《雪花》、童话剧《冬眠旅馆》、人造冰雪制作等节目轮番上演，学生们演绎着一个个童话故事，用童真、童趣把大家带入童话王国。此外，孩子们还带来了一场精彩的T台秀，获得了台下观众的阵阵掌声。我非常

喜欢学校举办的童话节，可以让我走上舞台，展示自己装扮的童话人物，真的非常开心。学生杨艾米激动不已。

此次童话节，学校融合了语文、艺术、科学、体育等多学科元素，通过一系列丰富多彩的活动，培养学生的想象力、创造力和团队协作精神。此外，学校还举行了童话城堡制作、童话作品创作比赛以及童书阅读、童味美食城等丰富多彩的活动，为孩子们提供了一个展示自我的平台。通过活动，我们让孩子在玩中学、在学中成长，也希望以此为突破口，架设家校共育的桥梁，优化学生课余生活，提升学生综合素养，深化童心教育办学理念。城北小学相关负责人表示。

睡莲初醒添夏景 千娇百媚入画来



近日，九龙汇公园的一方池塘里，朵朵睡莲竞相绽放，生机勃勃，引来不少游客拍照打卡。

记者 谢安琪 摄

重拳出击 夜查电动自行车消防安全

链条整治行动，严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题。

检查过程中，检查组重点对高层民用建筑室外、架空层、地下一层的电动自行车充停场所及沿街门店、三合一、夜间经营使用场所等进行检查，仔细检查是否存在电动自行车停放充电违规占用、堵塞疏散通道和安全出口及违规进楼入户、飞线充

电行为，详细了解电动自行车充电站、停放场地、配套消防设施器材等情况。

当天，检查组发现一高层小区存在架空层充停场所与出入口的分隔不到位问题，现场向小区相关负责人提出整改措施，要求尽快整改。横峰街道齐江路部分沿街店铺外存在电动自行车违规停放现象，检查人员耐心劝导市民主动搬离，并对市民进行

对点 电动自行车消防安全提示科普。

市消防救援大队相关负责人表示，接下来，整治工作专班将持续推动电动自行车违法违规行为排查和整治，加强安全宣传教育提示，同时加快推动充电设施的安装，以满足群众日益增长的充电需求，从根本上消除电动自行车充电安全隐患，为辖区居民创造安全、安心的消防环境。

注销公告

●温岭市温岭镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月9日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市温岭镇人民政府

2024年5月27日

●温岭市石塘镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月9日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市石塘镇人民政府

2024年5月27日